

Edital de Retificação nº 003/2022

Cabedelo – PB, em 18 de fevereiro de 2022

RETIFICA O EDITAL Nº 001/2022 REFERENTE A CONVOCAÇÃO PARA APRESENTAÇÃO DE DOCUMENTOS DOS CANDIDATOS QUE ATENDERAM AS DISPOSIÇÕES ESTABELECIDAS NO EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS, Nº 001/2020 E EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 04/2020 E QUE ESTÃO APTOS PARA NOMEAÇÃO E POSSE EM CARGOS EFETIVOS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CABEDEL- PB.

O Prefeito Constitucional do Município de Cabedelo – PB, no uso de suas atribuições legais, e CONSIDERANDO o Edital nº 001/2022, de convocação para apresentação de documentos dos candidatos que atenderam as disposições estabelecidas no edital do concurso público de provas e títulos, nº 001/2020 e edital de retificação nº 04/2020 e que estão aptos para nomeação e posse em cargos efetivos da Prefeitura Municipal de Cabedelo- PB, resolve:

Art. 1º. Retificar o Artigo 8º e 9º do Edital nº 001/2022, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

Art. 8º. Fica CONVOCADO para NOMEAÇÃO e POSSE no(s) respectivo(s) cargo(s), o(s) candidato(s) aprovado(s) no Concurso Público de Provas e Títulos Edital nº 001/2020 e Edital de Retificação 004/2020 e que apresentaram documentos de acordo com as exigências estabelecidas no ITEM 2.1., ITEM 3.1. e SUBITENS, ITEM 18 e SUBITENS, e tempo hábil. O Ato de Nomeação e Posse, acontecerá de forma presencial, no dia 03 de março de 2022, às 15:00, na Fortaleza de Santa Catarina, localizada à Rua Francisco Serafim, Praia - Ponta de Matos, Cabedelo.

Art. 9º. A assinatura do livro de posse e recebimento das portarias, será realizada durante o Ato de Nomeação e Posse citado no Art. 8º deste Edital, bem como, nos dias 04 e 07 de março de 2022, no período das 08:00 às 13:00, **na Secretaria Municipal de Administração da Prefeitura Municipal de Cabedelo, localizada à Rua Ernani Siqueira, nº 134 – Jardim Brasília – Cabedelo**, para os candidatos ausente na cerimônia.

Leia-se:

Art. 8º. Fica CONVOCADO para NOMEAÇÃO e POSSE no(s) respectivo(s) cargo(s), o(s) candidato(s) aprovado(s) no Concurso Público de Provas e Títulos Edital nº 001/2020 e Edital de Retificação 004/2020 e que apresentaram documentos de acordo com as exigências estabelecidas no ITEM 2.1., ITEM 3.1. e SUBITENS, ITEM 18 e SUBITENS, e tempo hábil. O Ato de Nomeação e Posse, acontecerá de forma presencial, no dia **04 de março de 2022, às 10:00**, na Fortaleza de Santa Catarina, localizada à Rua Francisco Serafim, Praia - Ponta de Matos, Cabedelo.

Art. 9º. A assinatura do livro de posse e recebimento das portarias, será realizada durante o Ato de Nomeação e Posse citado no Art. 8º deste Edital, bem como, **nos dias 07 e 08 de março de 2022**, no período das 08:00 às 13:00, **na Secretaria Municipal de Administração da Prefeitura Municipal de Cabedelo, localizada à Rua Ernani Siqueira, nº 134 – Jardim Brasília – Cabedelo**, para os candidatos ausente na cerimônia.

Art. 2º. As demais disposições constantes do Edital nº 001/2022 permanecem inalteradas.

Prefeito Constitucional do Município de Cabedelo/PB
Vitor Hugo Peixoto Castelliano